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第７期第５回横浜市子ども・子育て会議（総会） 会議録 

日  時 令和７年11月27日（木）午後６時30分から午後７時03分まで 

開催場所 横浜市庁舎18階みなと１・２・３会議室 （ハイブリッド開催） 

出 席 者 

 

 

大日向雅美委員長、明石要一副委員長、上岡朋子委員、金井宏之委員、上澤智子委員、 

柴田康光委員、清水純也委員、髙杉陽子委員、田中 健委員、津富 宏委員、丹羽由貴委員、

萩原建次郎委員、辺見伸一委員、堀 聡子委員、三浦尚美委員、水谷隆史委員 

欠 席 者 青山鉄兵委員、石井章仁委員、大庭良治委員、松井陽子委員 

開催形態 公開（傍聴者０人） 

議  題 １ 部会からの報告 

２ 報告事項 

 （１）「こども、みんなが主役！よこはまわくわくプラン」の点検・評価方法（案）につ

いて 

３ その他 

決定事項等  

１ 部会からの報告 

  子育て部会、保育・教育部会、放課後部会、青少年部会について、資料に基づき 

 

２ 報告事項 

事務局より資料に基づき 

○清水委員 保育・教育部会で出た内容を上手にまとめていただいたなと思いました。評価はとても難しいと

ころだと思うので、こどもにとっての評価と、保護者からの評価と、事業所、幼稚園、保育園、認

定こども園からの評価と、一般の市民の方が見ての評価、何かそういうものも少しずつ見える化で

きていくのだろうなという感覚が持てますので、大変ありがたいなと思います。 

○津富委員 これはありがとうございますという意見ですが、進捗状況と有効性をきちんと分けていただいた

ので、評価しやすくなったと思います。とても良い改善だと思いますという意見です。 

○大日向委員長 部会は今月の初めに行われたということで、それから１か月たっていないのですよね。この

間に大変すばらしく修正いただいたことは、今、清水委員、津富委員からも感謝とお褒めの言葉を

いただいたとおりかと思います。私もご説明を伺って、これは大変なことですね。25ページです

が、例えば実績も、過年度から当年度、次年度とずうっと流れを追ってやるというふうになってい

るので、このようにしていただくと、本当に実績、評価がよく見えるのですが、ご説明を伺いなが

ら、すばらしいと思うとともに、これをうまく遂行するためには事務局の皆様のご苦労はいかばか

りかと改めて思ったところでございます。 

  

閉会 

資料 資料１ 第７期横浜市子ども・子育て会議 委員名簿・部会名簿 

資料２ 第７期横浜市子ども・子育て会議 事務局名簿 

資料３ 横浜市子ども・子育て会議条例 横浜市子ども・子育て会議運営要綱 

資料４ 部会報告 子育て部会 

資料５ 部会報告 保育・教育部会 
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資料６ 部会報告 放課後部会 

資料７ 部会報告 青少年部会 

資料８ 「こども、みんなが主役！よこはまわくわくプラン」の点検・評価方法(案)について 

特記事項 なし 

 


